

调整军事战略,打击“伊斯兰国”

美国或准备进行地面战



美国国防部长卡特 (网络图片)

□据 新华社北京10月28日电(记者 陈聪)

美国国防部27日公布了美军计划打击极端组织“伊斯兰国”的最新军事战略,称如有需要,美军将对“伊斯兰国”目标实施包括直接发动地面行动在内的突袭。分析人士指出,这一计划可能预示美国将与其此前宣称的“不派地面部队”政策告别。

1 美国有自己的小算盘

美国国防部长卡特说,美军最新战略由三部分组成,包括加大对“伊斯兰国”在叙大本营、北部城市拉卡的打击力度,同伊拉克当地安全部队合作夺回伊战略重镇拉马迪,以及加大美军单方面或辅助性参与的突袭力度。

从反恐实效上看,以美国为首的打击“伊斯兰国”反恐联盟对伊拉克、叙利亚的空袭力度不断加大,然而一年多过去了,成果寥寥。此外,美方因叙利亚“温和”反对派屡战屡败而中止了对其进行军事培训。这一现状饱受共和党人批评,奥巴马政府不得不考虑加大美军投入力度,更多地参与前线战事。

从地缘政治上看,随着俄罗斯在叙

利亚发动空袭,并与叙利亚、伊朗、伊拉克联手打造四国反恐联盟,美俄在中东地区的博弈随之加剧。美国被迫调整军事战略,以图加强其在该地区的军事存在,维护其地区利益。

从叙利亚局势上看,俄近期空袭势头强劲,叙利亚战局愈加复杂,天平明显在向叙总统巴沙尔一边倾斜。如果任由叙战局照此趋势发展,之后的和平谈判和政治进程将不利于美国扶持的“温和”反对派,美国不得不出手阻止局面失控。

由此可见,此次美国进行军事战略调整,除了针对“伊斯兰国”,从根本上说还是为了维护自身地区利益,遏制俄罗斯在叙利亚“挺进”。

对打击程度和范围存在分歧,各有盘算。加拿大新当选总理特鲁多近日表示,该国将退出美国主导的空袭行动。渥太华大学国际发展问题研究员芒罗指出,加拿大此举对其他参与空袭的盟友构成压力。

与此同时,叙利亚局势出现了新的动向:政治解决重新被有关大国列入选项,有关方面正在为“一个行得通的政治过渡计划”展开谈判。在这一点上,俄罗斯目前赢得更多主动。美国和一些西方国家在过去4年中一直要求巴沙尔下台,但随着俄罗斯的强势介入,目前这一可能性变得越来越小,美国和欧盟如今已有所松动。

3 新战略前途未卜

美国《外交》杂志文章指出,在中东政策方面,奥巴马上台后一直寻求“合理精简”的美国地区定位,以减少美国在中东地区庞大的军事和政治投入,避免被拖入一场新的战争。然而,这一政策实

施起来“往往乱作一团”,这在此次美军决定重启地面行动的新战略上更是暴露无遗。更令人担忧的是,如果只重视军事打击而不顾地区的和平进程,其前景或将离中东人民的愿景越来越远。

自在叙利亚实施空袭以来

俄首次出现士兵死亡

□新华社特稿(记者 李良勇)

俄罗斯国防部消息27日证实,俄军一名合同兵在叙利亚自杀。路透社评述,这是俄罗斯自在叙利亚实施空袭以来首次证实有士兵在叙死亡。

俄国际文传社援引俄罗斯国防部消息报道:“一名驻扎在(俄罗斯位于叙利亚拉塔基亚)赫梅米姆空军基地、担任技术人员的合同兵在结束执勤后休息时自杀。根据初步信息,尤其是在分析他的手机短信后,我们认为,这名合同兵的死亡原因是他与一名女孩的个人关系出现问题。”

俄国防部没有说明这名合同兵的姓名和死亡时间,也没有提供更多细节。

按照路透社的说法,这名士兵名叫瓦季姆·科斯坚科。

在俄罗斯南部的家中接受路透社记者采访时,科斯坚科的父母说,科斯坚科所在营队的指挥官亲自来电,告诉他们科斯坚科10月24日上吊身亡。

对自杀一说,科斯坚科的父母拒绝相信。他们说,就在24日当天与儿



瓦季姆·科斯坚科 (网络图片)

子通电话时,儿子的声音听起来还很欢快。

按照科斯坚科父亲的说法,科斯坚科现年19岁,今年6月20日与俄军方签订合同,9月14日被派往叙利亚,充当俄空军后勤人员。

9月30日,应叙利亚政府要求,俄罗斯空军开始对叙境内极端组织“伊斯兰国”目标实施空袭。

原装进口
DESIGNED BY SUZUKI

JIMNY
吉姆尼

野精灵 改款 Jimny
震撼来袭

Way of Life!

洛阳亿国4S店
洛阳市龙门大道林安汽车城北2号展厅 0379-65510276